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Ata da 6ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 1º de abril de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora marcada, através da lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto 

Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel 

Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima 

Nunes, Gaban, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, João Carlos 

Bacelar, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, 

Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza 

Laudano, Mário Negromonte Júnior, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Paulo Azi, Paulo 

Câmera, Paulo Rangel, Pastor Sargento Isidório, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, 

Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Temóteo 

Brito, Tom Araujo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (61). Havendo número regimental, o 

Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a finalidade de apreciar  

as seguintes matérias: PL nº 20.757/2014, PL nº 20.767/2014 e PL nº 20.768/2014, todos procedentes 

do Poder Executivo.  Não houve Pequeno Expediente. GRANDE EXPEDIENTE – No horário das 

Lideranças Partidárias, pelo tempo destinado ao PSDB/PTN/PRP, o Deputado Gaban externou 

indignação pela aprovação do projeto que levara a uma redução drástica dos recursos a serem 

transferidos para a CBPM. O Sr. Presidente informou que os sessenta e dois Deputados decidiram 

processar o Jornalista Mário Kertész. ORDEM DO DIA – Em discussão única e votação, após a 

dispensa das formalidades regimentais pelas Lideranças, foi aprovado, por unanimidade, o Projeto 

de Lei nº 20.763/2014, procedente do Poder Executivo, que “Autoriza a alienação de imóveis públicos 

que indica, de propriedade da Superintendência de Desenvolvimento Industrial e Comercial - SUDIC, 

destinados à implantação de empreendimentos industriais, comerciais ou de serviços”, tendo como 

relator pelas Comissões Conjuntas o Deputado Carlos Geilson. Em discussão única e votação, foi 

aprovado com os votos contrários dos Deputados Elmar Nascimento, Gaban, Sandro Régis, Augusto 

Castro e Carlos Geilson, o Projeto de Lei nº 20.757/2014, procedente do Poder Executivo, que “Altera 

dispositivos da Lei nº 9.281, de 07 de outubro de 2004, que estabelece a distribuição dos recursos 

financeiros de que trata o art. 204 da Constituição do Estado da Bahia”, tendo como relator, pelas 

Comissões Conjuntas, o Deputado Aderbal Caldas; a matéria foi discutida pelos Deputados: Gaban, 

Paulo Azi, Bruno Reis, Zé Raimundo, Carlos Geilson e Elmar Nascimento. Em discussão única e 
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votação, foi aprovado (SIM – 38 votos e NÃO – 05 votos), o Projeto de Resolução nº 2.259/2014, de 

autoria do Deputado Gaban, que “Concede a Comenda Dois de Julho a Álvaro Luiz Pinto”, tendo 

como relator o Deputado Euclides Fernandes. Em discussão única e votação, foi aprovado (41 votos 

SIM), o Projeto de Resolução nº 2.243/2014, de autoria do Deputado Euclides Fernandes, que 

“Concede a Comenda Dois de Julho ao Dr. Antônio Valter dos Santos Pinheiro, Presidente da 

Associação Baiana de Imprensa”, tendo como relator o Deputado Carlos Geilson. Em discussão única 

e votação, foi aprovado (SIM – 32 votos, NÃO – 07 votos e ABSTENÇÃO - 01), o Projeto de Resolução 

nº 2.258/2014, de autoria do Deputado Mário Negromonte Júnior, que “Concede o Título de Cidadão 

Baiano ao Comandante do 20º Batalhão de Polícia Militar no município de Paulo Afonso, o 

Excelentíssimo Senhor Josemar Pereira Pinto e dá outras providências”, tendo como relator o 

Deputado Euclides Fernandes. Em votação foi aprovado, no âmbiro da Mesa Diretora, o Projeto de 

Lei nº 20.789/2014, de autoria do Poder Executivo, que "Fixa os subsídios do Governador, Vice-

Governador e dos Secretários de Estado e dá outras providências”. Em discussão única e votação, 

foi aprovado, por unanimidade, o Projeto de Lei nº 20.767/2014, de procedência do Poder Executivo, 

que “Reajusta os vencimentos, subsídios, soldos e gratificações dos cargos efetivos, cargos em 

comissão e funções gratificadas, proventos e pensões da Administração direta, autárquica e 

fundacional do Poder Executivo, na forma que indica, e dá outras providências”, tendo como relator o 

Deputado Roberto Carlos. Em discussão única e votação, foi aprovado, o Projeto de Lei nº 

20.768/2014, procedente do Poder Executivo, que “Altera a estrutura remuneratória dos cargos 

efetivos, cargos em comissão, funções comissionadas e gratificadas, da Administração direta, 

autárquica e fundacional do Poder Executivo Estadual, na forma que indica, e dá outras providências”, 

tendo como relator o Deputado Alan Sanches. Usou da palavra para discutir a matéria o Deputado 

Elmar Nascimento. Em primeira discussão e votação, foi aprovado o Projeto de Lei nº 20.763/2014, 

procedente do Poder Judiciário, que “Altera o art. 38 e 48 da Lei nº 10.845, de 27 de novembro de 

2007; dispõe sobre a Câmara Especial do Extremo Oeste Baiano; cria quatro cargos de 

Desembargador e trinta e quatro cargos de Juiz de Direito Substituto de Segundo Grau e dá outras 

providências”, tendo como relator o Deputado Herbert Barbosa.  Em primeira discussão e votação, 

após a dispensa das formalidades regimentais pelas Lideranças, foi aprovado o Projeto de Lei nº 

20.788/2014, procedente da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos 

servidores ocupantes dos cargos de provimento efetivo e temporário e dos proventos de 

aposentadoria da Assembleia Legislativa, na forma que indica”, tendo como relator o Deputado Adolfo 

Menezes. Submetido à votação foi aprovado o Requerimento de Prorrogação da Sessão por até 

seiscentos minutos. Durante a sessão foram feitas questões de ordem pedindo a verificação de 

quorum para continuidade da sessão e votação das matérias. O Sr. Presidente convocou uma Sessão 

Extraordinária, com início para um minuto após o trémino dquela, com o objetivo de apreciar em 

segundo turno os Projetos de Lei nº 20.763/2014 e nº 20.788/2014, e declarou encerrada a Sessão, 
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à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Kelly Magalhães e Targino Machado 

(02).   

           PRESIDENTE -  

         1º SECRETÁRIO - 

 2º SECRETÁRIO - 

 

 

 


